


 

•

•

•

•

•

•

•

•

 



















Zaradi zaokroževanja vsota deležev ponekod presega 100%.



Episcenter   | oktober 2015, n=712
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Episcenter   | oktober 2015, n=712
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Episcenter   | oktober 2015, n=473
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Episcenter   | oktober 2015, n=712
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Episcenter   | oktober 2015; n=712
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Episcenter   | oktober 2015, n=712
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Episcenter   | noktober 2015, n=712

----------- ni podatka---------------
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Zaradi zaokroževanja vsota deležev ponekod presega 100%.



Episcenter  | oktober 2015, n=712
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Episcenter  | oktober 2015, n=712
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Zaradi zaokroževanja vsota deležev ponekod presega 100%.



Episcenter   | oktober 2015, n=712

Op: na sliki ne prikazujemo deleža za "ne vem".
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Episcenter   | oktober 2015, n=712

Op: na sliki ne prikazujemo deleža za "ne vem".
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Episcenter  | oktober 2015, n=712
Op: na sliki ne prikazujemo deleža za "ne vem".
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Episcenter  | oktober 2015, n=712

Op: na sliki ne prikazujemo deleža za "ne vem".
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Episcenter   | oktober 2015, n=712

Op: na sliki ne prikazujemo deleža za "ne vem".
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Episcenter   | oktober 2015, n=712
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Episcenter   | oktober 2015, n=712
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Episcenter  | oktober 2015, n=612
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Zaradi zaokroževanja vsota deležev ponekod presega 100%.



Episcenter  | oktober 2015, n=712
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Episcenter  | oktober 2015, n=712
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Episcenter  | oktober 2015, n=712
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Episcenter  | oktober 2015, n=712
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Episcenter  | oktober 2015, n=712
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Episcenter  | oktober 2015, n=206
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Zaradi zaokroževanja vsota deležev ponekod presega 100%.



Episcenter   | oktober 2015; n=712
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Episcenter   | oktober 2015; n=712
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Episcenter  | oktober 2015, n=110
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Episcenter   | oktober 2015, n=54



Zaradi zaokroževanja vsota deležev ponekod presega 100%.
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Episcenter  | oktober 2015, n=712
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Zaradi zaokroževanja vsota deležev ponekod presega 100%.
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Episcenter   | oktober 2015; n=131
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Episcenter   | oktober 2015, n=131



Episcenter   | oktober 2015, n=581








































